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1.

Simplificar el siguiente circuito:
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De la siguiente grafica:

3

g3
Podemos afirmar que:
1) Representa una exclusion total

2) La férmula de la gréafica equivale a: ~ (Si P)

3) Representa a la formula booleana SP = f

4) Representa a una proposicion universal negativa.

5) Demuestra la inferencia por conversion de un S e P
con unPesS

Son ciertas:

a)l,2y3

b)2,3y4

c)3,4y5

d) Sélol

e) Todas

esquema formal

El
{[(Pv A ~gIAl(pAT) «—al} > (~q«s)

tiene como férmula equivalente a

(iclo Prmavera 2020

MARATON N°

a) p—>q

b) P
C)~qe~q
d ~P

e) pAq

Simplificar la expresion
[(p>a)>~pl>[ae(p—>~0)]

a) p/\q

b) P

C) q

d) Pvda

e) p _)q

Formalizar: "Si el cajero o el contador hubieran
apretado el boton de alarma, la béveda se hubiera
cerrado automaticamente y la policia hubiera llegado
en tres minutos. Si la policia hubiera llegado en tres
minutos, hubiera podido alcanzar el automévil de los

ladrones. Pero no pudo alcanzar el automovil de los
ladrones"

a) [(pvg —r] A(Ss >t) A~t

b) [(p vg) = (@ AS)] A(s >~1) At

& [(p vg) > AS)] A(Ss &) A~t
d) [(pva) > (@ AS)] A(S >t) A~t

o) [(P ~Q) = (r v Alls =1 A~1]

Es un razonamiento inmediato conocido como: “Ley
de Mutacion” (Mut.)

p—>(q—>r)=q—>(r—p)
po(gqor)=ro(g>p)
p—>(g—>r)=qg—>(p—or)

a)
b)
<)

8 po(aor)=p>(roq)
e)byc
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7. De las siguientes premisas: Son ciertas:
1. C—>-D a)2y3
2. C b) 2y 4
3. DB g)) i y g
4. Bo-P &)3y5
Se infiere:
a)- A b)-C 12. Indicar la matriz final numérica de:
c)P d)-P !
&) -8 (pda)e[pva)>(@vr)]
a) 00010011
8. La expresion: IX(Px A —Qx) 'formaliza a la E)) 8883?88%
proposicion: . d) 10010000
1) Hay nimeros que no son primos. €) 11101100
2) Es inconcebible que ningin docente es
matematico.
3) Ningin mamifero es vertebrado. 13. Del esquema logico [(p v Q) - I’]/\ (pAQ) ., por
4) Algun postulante no ingresara. cada foco que encienda se nos pagara tantos soles
5) Algunos profesores son queridos. como indica el nimero de la fila al que pertenece,
Son verdaderas: caso contrario nosotros debemos pagar tantos soles
a)l,2y3 como en la condicién anterior. Dicho esquema, nos
b)3,4y5 deja
c)2y3 a) Una ganancia de s/.6
dly4 b) Una pérdida de s/.20
e)4ys c) Una pérdida de s/.10
) ) : d) Una ganancia de s/.7
9. Si: “Todo producto americano es de buena calidad. e) Una pérdida de s/.3
Pero es el caso que ciertos productos americanos son
vehiculos’”. 14. El equivalente de: “No postulo a biologia excepto que
Por lo tanto: _ _ no postulo a derecho. De aprobar el examen de
a) Todo vehiculo americano es de buena calidad. admisién en primer lugar entonces postulo a biologia.
b) Existe al menos un vehiculo que es de buena Si y sélo si no apruebo el examen de admisién en
calidad. ) . primer lugar”, es:
c) Algunos vehiculos son de mala calidad. - a) Si postulo a biologia entonces no postulo a derecho
d) Cualquier producto americano es de buena calidad. b) Si apruebo el examen de admisién en primer lugar
e) Todo vehiculo americano es de mala calidad. entonces postulo a biologia
L c) Postulo a biologia si apruebo el examen de
10. El disefio siguiente: admision en primer lugar
p ~q d) Si postulo a biologia es obvio que, postulo a
_ derecho si y so6lo si apruebo el examen de admision
‘I:I: 4—= pjj en primer lugar
— ~P__] qg—— p | e) Si postulo a biologia es obvio que, postulo a
derecho si y so6lo si no apruebo el examen de
P admision en primer lugar
Equivale a:
ayP~~a 15. Formalizar la siguiente proposicion: “Es absurdo que
b) F yo te sonrié sea lo mismo decir que yo te enamoro”
c) ~P a) P~d b) P4
§an-p P @~
e) (P
11. El diagrama siguiente:
cC E U 16. La proposic.ic')n: “Ninguno no es intranquilo", tiene
Ccomo negacion a:
1) Es falso que, algunos sean tranquilos.
2) Algunos son tranquilos.
3) Es objetable que, todos son intranquilos.
4) Es incierto que, algunos no son intranquilos.
Donde 5) Es mentira que, ninguno sea tranquilo.
C=cientificos, E=eruditos. Son ciertas excepto:
Equivale a: a)ly2
1. No todos los cientificos son eruditos. byly4
2. No todos los eruditos son cientificos. €)2,3y5
3. Algunos eruditos son no cientificos. d) Sélo 2
4. Varios cientificos no son eruditos. e)3y5
5. Nisiquiera un erudito es cientifico.
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17.

18.

19.

20.

Encontrar la premisa 4 del siguiente argumento:

P1: sSat

p2: ~P=r
p3: '—>~S
pa: <7

S~ q

2) (pat)@q
by ~PVv~d

c) P®q

d) ~pv~qv-~t

e) Todas son equivalentes

Dadas las premisas: "Si el esternén es un hueso largo

y aplanado, entonces tiene forma de pufal. Pero si

esti situado en la parte central es obvio que esta

anterior del térax. El esternon es un hueso largo y

aplanado, o también esta situado en la parte central”.

Se infiere en:

1. Es absurdo que el esternén no tenga forma de
pufial tanto como no esta en el anterior del térax.

2. El esternon tiene forma de pufial o también esta
anterior al térax.

3. Siempre que el esternén no tenga forma de pudal
es obvio que esté situado anterior del térax.

4. Es naturalmente cierto que el estern6n esta
anterior al torax o tiene forma de pufial.

5. El esternén esta anterior al trax porque no tiene
forma de pufal.

Son ciertas:

a)l,2y3

b)2,3y4

c)3,4y5

d) Sélo 3

e) Todas

Son proposiciones verdaderas:

1. Estoy orgulloso de ser piurano.

2. Los cetaceos son animales terrestres.

3. Peces planos, peces que en el estado adulto
descansan sobre un lado de su cuerpo y tienen
los ojos en el lado opuesto de la cabeza,
orientada hacia arriba.

4. Piura esta al norte de Arequipa.

5. EI Molibdeno es un metal
descubierto por Carl W. Scheele.

Son ciertas, excepto:

a)ly?

b)2,3y4

c)1l,4y5

d) Soélo 3

e)1,3y5

de transicion

Del siguiente diagrama:

E &

E=escritura

G=griegos

Se puede afirmar:

1. “Ningdn no griego es no escritor”, es su lectura
Equivalente.

21.

22.

23.

2. Por lo menos un no griego es falso que no sea
Escritor, es la inferencia inmediata que se obtiene del
diagrama.

3. La féormula booleana que lo representa es:

EuG=9¢
Son ciertas:

a) Solo 1
b)ly3
c)2y3
d) Solo 3
e) Todas

Del siguiente diagrama:

Esto representa en su relacién de clases por:
a) AD B=¢

b) AnB=¢

o)~ (AUB=¢)

d) AUB=¢

N (AUB=9)

La subcontraria de la subalterna de: "Cualquiera que
sea pesimista es incapaz", equivale a:

1) Algunos pesimistas es falso que sean incapaces.

2) Es absurdo que toda persona sea antipesimista a
menos gue sea incapaz.

3) Ciertas personas capaces son pesimistas.

4) Incierto es que cualquier pesimista es incapaz

5) Inadmisible es que las personas incapaces sean
pesimistas

Son falsas:

a)l,2,3y4

b)3,4y5

c) Sélo 5

d) Ninguna

e) Todas

La proposicién: "Todo es materia y energia", no es
equivalente a:

1) Todo es materia y todo es energia.

2) Cualquier cosa es materia y cada cosa es energia.
3) Las cosas son materia y las cosas son energia.

4) Todo es energia y materia.

5) Algo no es materia 0 algo no es energia.

Son ciertas que no son equivalentes

a)l2y3

b)2,3y4

c)3,4y5

d) Solo 5

e) 1,234
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